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УДК 004.9 
Створення системи автоматизації процесу замовлень у шкільній їдальні 

А.В. Шкляр, М.П. Костіков 
Національний університет харчових технологій 

 
У зв’язку з пандемією в 2020 р. у світі виникла потреба в дотриманні 

дистанції між людьми, зокрема і між учнями у школах. Заклади середньої 
освіти продовжують свою діяльність, однак при цьому мають забезпечувати 
дотримання карантинних обмежень. Водночас кількість учнів у цих закладах є 
значною, особливо у великих містах. За таких умов актуальним стає питання 
безпечної та ефективної організації харчування для великої кількості осіб. 

У результаті аналізу проблеми та шляхів її розв’язання було виявлено, що 
досі ще не розроблено систем для автоматичного обліку харчування у школах 
або інших навчальних закладах. Однак зараз активно працюють різноманітні 
вебсайти з доставки їжі, де діють алгоритми, схожі до їдалень. 

Автори пропонують реалізувати вебсайт для онлайн-оплати замовлень у 
їдальні користувачами — учнями, вчителями й батьками. Для реалізації обрано 
сучасні технології вебпрограмування, зокрема мови програмування PHP і 
JavaScript (із бібліотекою jQuery), мову розмітки HTML і каскадні таблиці 
стилів CSS для дизайну графічного інтерфейсу користувача, СУБД MySQL для 
збереження даних і JavaScript-віджет для приймання платежів.  

Суть проблеми, яку розв’язує розробка, полягає в тому, що у школах учні 
та вчителі стоять у черзі та набирають собі продукти на піднос. Створення 
пропонованої системи дозволить забезпечити необхідну дистанцію за вимогами 
карантинних обмежень, адже користувачі будуть здійснювати замовлення та 
оплату сніданків чи обідів заздалегідь і отримувати їх за наперед визначеним 
розкладом. Серед можливостей, що надаватимуться користувачам, є наступні: 

• обрати з меню сніданок чи обід (оформити замовлення); 
• оплатити замовлення онлайн; 
• вказати час отримання сніданку чи обіду; 
• вказати номер столика (діє обмеження до 4 осіб за одним столом); 
• батькам буде приходити sms-інформування на мобільний телефон 

про те, коли й чим поснідала чи пообідала дитина. 
Функціонал вебсайту є наступним: користувач спочатку реєструється, 

вказуючи ім’я і пароль. Після реєстрації в системі користувач отримує доступ 
до розширеного набору функцій, де можна обирати страви, номер столика, час 
приходу. В кінці здійснюється оплата (якщо користувачем є учень — 
батьківською картою), перегляд меню та графіка роботи їдальні. Після 
оформлення замовлення користувач перенаправляється на сайт безпечних 
платежів платіжної системи. Коли користувач приходить за обідом, він показує 
адміністратору їдальні чек про оплату з іменем, після чого проходить за свій 
столик, де вже накритий сніданок чи обід. 

Завдяки пропонованій системі харчування у навчальних закладах стане не 
лише безпечнішим в умовах карантинних обмежень, а й зручнішим для всіх. 
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